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[(BIH) - NIRAIS - BES

22
J2

=2
M
12

W

in

56,000
13,000
43,000

26,000

0B
0p
H0
02
=

O
o
10
0F
0y
>

[

O
o
10
0f
0y
nx

2,500,000 1271 &

H

2l

56,000
26,000

13,000
13,000

30,000

26,000

30,000

rz

H

H

68,520

38,914

29,606

31,773

36,747

20,625

3,000

17,625

203 %290,000A
250,000 =64

7,700& %1,0002

2502 %75,00024%0.3

15,000
5,800
1,500
7,700
5,625

5,625

3,000

12,000

5,625

W

in

47,895

38,914

8,981

28,773

19,122

777247 8005

3783 #5504

4302 *75,00024

1243 %3,500A

H

H

H

H1

H

H

A

in

47,895
6,061

5,281
780
208

181
27
32,250

24,750
7,500
434

259
175

28,773

19,122




SH: ObEMADA
HE: JIEYS U SN2 AN
Sl JIEFSE W U YA (5 &2
_ _ HE T
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 il i~ o Rz
SEEEEIEETES 1,7532%1,00021 1,753
2 1,703
= 50
OHXIQHMAI| 2EALL 4,480 +1,568! 7,025
2 6,576
= 449
Oxg442 29,767, 14024 +0. 0055 164
2 164
St DIOI2Z2tX0b off e 118,309 115,915 2,304
=2 83,011
= 35,298
207 SRt 118,309 115,915 2,304
= 83,011
= 35,298
03 A&7l 118,309 115,915 2,394
OSOtOI2Z2HR0} 0%
9721+1,213,0000}2] 117,661
2 82,363
= 35,298
Oxg442 117,661,000 %0.0055 648
2 648
By AM 60,330 40,000 20,330
= 30,330
= 30,000
207 oIl 60,330 40,000 20,330
= 30,330
= 30,000
03 A&7l 60,330 40,000 20,330
OZLYAM 50,0008 *1, 2005 60,000
= 30,000
= 30,000
Oxg442 60,000, 0002 *0. 0055 330
2 330
IIEEHAMN U DT 42,038 18,008 24,010
= 22,088
= 20,000




_ _ _ Muo
M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Arol e HRE2
201 LAY 20,000 0 20,000
02 23244l 20,000 0 20,000
OZ b=l KXYl 20,000
207 SO 22,038 18,028 4,010
= 22,038
03 AlE 22| 22,038 18,028 4,010
OJI=g&AAMN & S 21,994
= 21,994
OxEs=g 7,952,000& *0.0055 44
= 44
Q=oAL Q124 H| 126,720 74,880 51,840
301 YBtEa= 126,720 74,880 51,840
09 ZBA2RRABY 126,720 74,880 51,840
O3AxoA =& 480,000 22 12 126,720
gALr=s Y MESE | 33,080 11,180 21,900
206 THZHl 33,080 11,180 21,900
01 MZHl 33,080 11,180 21,900
OsdX & &YX =}
100,000& «30= 3,000
OASYHIE OIS ot
25,000& =1, 120kg 28,000
Odgs=+Yg 100, 000& 4= 400
OdEsE M2 7 140,000& =122 1,680
=29 Z& = 172,000 25,400 146,600
= 30,000
& 142,000
201 ZEH23H] 24,000 12,000 12,000
01 Atf2teld 24,000 12,000 12,000
OZEHHII=HE Xl 2,000,000& x12& 24,000
202 Od4Hl 1,500 900 600
01 =LHAHYI 1,500 900 600
OJ=2g 884 1,500
207 SO 46,500 12,500 34,000
03 AlIE& 2| 46,500 12,500 34,000




EAM: IIS/MATZL
M IS Y SNME ortd AL
S JIEdEEYE 9y Y YA (&2 &2
_ _ NE
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & ‘@,‘;OH Hns
Odr=(138) 3,000& *521%200 3,000
OHAESESH(138) 1,000& *501%400= 2,000
OAr&S &Y A& 50,000& *50024 25,000
OJ=dY Jid=s 9428 20,000& x20024 4,000
OJN=ZHBAMAE L Al 20,000& x100AH 2,000
OS4sedNtEs R8I 2
250,000& 42 10,500
405 XHaHFESHI 100,000 0 100,000
= 30,000
== 70,000
01 XML SEFSHI 100,000 0 100,000
OMulti-Capillary Electrophoresis
60,000,000& 23 AFEHBI 14 60,000
= 30,000
= 30,000
OJ AL SHOIBHNE 40,000
HAIEEHE S 507,229 71,600 435,629
101 o124l 2,429 0 2,429
10 JIZH2E2XNSE* 2,429 0 2,429
OFAtEtZ 22l 34,700& 101 %70 2,429
201 eI 88,800 71,600 17,200
02 23224l 88,800 71,600 17,200
OXtsdl s 400,000& »6CH*12& 28,800
OAl& &Ebdls Xt 5,000,000 = 12& 60,000
401 AEBIZ20HYI 416,000 0 416,000
01 Al&H| 416,000 0 416,000
O=A25= 400,000
OMZI &bl 1,500, 000& =44 6,000
OJ=sdg A 0|1dEs 10,000
SN2 otEY &8 339,925 325,966 13,959
= 83,100
= 256,825
A7 EAEH =X 22,000 22,000 0
= 8,000




SH: JbESIMeI A
HE: JlEg U ZAS OEE
o9l ZAS OEY B8 (B9l &)

22
J2

20
B
2

ARTAEH SN = 14,000
201 Ypre | 22,000 22,000 0
=2 8,000
= 14,000
02 B3Il 22,000 22,000 0
OHASLALEE KXl 1,833,333+ 128 22,000
=2 8,000
= 14,000
HBE M| 10,200 10,200 0
2 5,100
= 5,100
207 1Rl 10,200 10,200 0
=2 5,100
< 5,100
03 AlEeI3l 10,200 10,200 0
OX}NZBE +HH| 850,0002 122 10,200
= 5,100
< 5,100
ENSEN 2YEO 167,725 293,766 £ 126,041
201 2pre | 18,400 0 18,400
01 At=222lH| 6,400 0 6,400
O=HMBele =2 500, 000! %128l 6,000
OSNSAAMBDS 2l At
200,0008! *1%x23] 400
02 BZESIHI 12,000 0 12,000
OAEIIXH 2RI 400,000 <23| * 154! 12,000
207 1Ll 134,325 70,500 63.825
LTI 50,000 0 50,000
O=MBolos 50,000
03 AlEeizl 84,325 70,500 13,825
OS=E2AMN M2 4021 %176,50021 7,060
OMSE TRE
3,0009! 1, 72421 5,172
OMSE DIM4E 4,0008 %1, 72521 6,900




S bESMeI A
Ha: JlEYge o SN2 oHE e
CHel: ZNS NN P (£l &2
_ _ MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K loﬂ/i\_Fo” Hlw &2
ORt HRSE2HA 20,0002 #8471 16,940
OWAZR 2A 70,0002 %12021 8,400
OSNSIBE 4272 MM
19,0002 ¥95021 18,050
OARAATE 20021 86, 70021 17,340
ORYLYM M= 2,500% *58521 1,463
OB SERAY AATE 10,0002 %3002 3,000
405 R&HH S 15,000 10,000 5,000
01 RALSEFSH] 15,000 10,000 5,000
ol=F=5] 15,000
ZMSAAZHIR ] 140,000 0 140,000
= 70,000
= 70,000
405 THaHE S| 140,000 0 140,000
= 70,000
= 70,000
01 RMLSEFHSH] 140,000 0 140,000
O IAR0E )T 100,000
= 50,000
= 50,000
OAMEZTE]H 40,000
= 20,000
= 20,000
JbEe o EAS HEBRI(XL) 1,864,158 1,267,334 596,824
= 733,737
= 1,130,421
IIEFLY wel ¥ BHIAH(KIL) 1,207,978 811,054 396,924
= 456,537
= 751,441
golgre 29 78,075 45,879 32,196
= 39,038
= 39,037
101 o121l 78,075 45,879 32,196
= 39,038
= 39,037




b= Mo T A
IS U BAS OFEBR|(KIA)
IIEHEY LA U FHEA(KA)

_ - HEc
A B2 S(3I) - MRAY - B8 ko O Ak 04 e
10 JI2ZHH 22 NSEs 78,075 45,879 32,196
Oogteagxd 34,7003 9021250 78,075
= 39,038
< 39,037
dEy A& 184,669 125,691 58,978
= 131,857
= 52,812
201 Bt2dY| 23,625 0 23,625
01 AtR2t2lbl 7,500 0 7,500
OZYAN &3 228 S
250,000 %61 *5JH K| A 7,500
02 23224l 16,125 0 16,125
OTYAN 2HY S 2503 *215,00024 *30% 16,125
207  HFROHEH 161,044 125,691 35,353
= 131,857
= 29,187
03 A& Y| 161,044 125,691 35,353
OA 28y 22X 7773 *57,2005 44,445
= 38,724
< 5,721
OA E24et MRT 378&*9,45021 3,573
= 3,100
< 473
Oa E=Z24et Rose—Bengal 4303 *215,0005 92,450
= 70,950
< 21,500
OFdeld 3@ 1243 +8,5005 1,054
= 629
< 425
OxFdely Adetol At 1,753&*2,3005% 4,032
= 3,917
= 115
OYXLHAI Z2E AN 1,568& 9,520 14,928
= 13,975
= 953




SH: JbESIMeITA
MM IR O ZAS OB (X4)
oo JIEFYY 2o U FHTAHXL) Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
OxEszg 102, 110,760& x0.0055 562
= 562
IISEESAL Y H82H 80,642 72,144 8,498
= 80,642
207 AR INEHI 80,642 72,144 8,498
= 80,642
03 AI&AHH| 80,642 72,144 8,498
OJII=EFUAN & H842H
1,961,341 *x415 80,415
= 80,415
Oxgx2 41,258,000& x0.0055 227
= 227
sy ¥ AXEH 2 416,000 196,000 220,000
= 205,000
= 211,000
405 AHAHS SHI 416,000 196,000 220,000
= 205,000
== 211,000
01 AL =ZESFSHI 416,000 196,000 220,000
ONELATE(ZE, 0L
30,000,000 =2CH 60,000
= 30,000
== 30,000
OHEAAMZE| D] (0FAH) 20,000
= 10,000
T 10,000
OPCR system(OFaH) 65,000
= 32,500
T 32,500
OELISA system(& &) 30,000
= 15,000
o= 15,000
O0ENEINMS(EF) 7,500,000& *2CH 15,000
= 7,500
o= 7,500
OXNsSgEAIN(E2F) 10,000, 000& *2CH 20,000




AOH
IS U BAS OFEBR|(KIA)
=Fely ool 9 MYEAHXL) 2 He)
_ _ MNuE o
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES e Ol AF o8 HwsZ
= 10,000
= 10,000
SEENESIEES 40,000
= 20,000
= 20,000
SEYGIEVEPIEES 50,000
= 25,000
= 25,000
OELISAKIZ I (B F) 10,000
= 5,000
= 5,000
OZD% WEANERI(BE) 20,000
= 10,000
= 10,000
OYSENIEI|(BF) 40,000
= 20,000
= 20,000
OOIDIXIO L 2H0I T (2 ) 40,000
= 20,000
= 20,000
Og2+X(R0, ) 3,000,00024 *2CH 6,000
HoAS U ABSE S4 36,700 23,800 12,900
206 M2l 36,700 23,800 12,900
01 =6l 36,700 23,800 12,900
OZAN L SUXNY ASAE
100, 0002 %255 +57H X| 4 12,500
OASYUHIY L OISHLSAE
25,0002 *120kg*574 X| A& 15,000
oasss P 100, 0002 *4Z5 *57H A 2,000
OMBEZS ARTY 120, 00024 * 122 %571 & 7,200
=Ry 2 =y 130,982 101,540 29,442
201 Ygreg| 38,482 41,000 ~2,518
01 At el 30,982 36,000 ~5,018
OLHHEHIISIE Y| 30,982
02 ZZ2Y| 7,500 5,000 2,500
OlssEY 1,500,000 *57H X| A 7,500
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OIS ML
JEYY o =M2 otEpe|(X2)
JlEFe Y gol 9 HHTANNL) CCRED
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
A H 9 FAY - BES &5 Ofl & 04 ree
207 Ao 92,500 52,800 39,700
03 A&7 92,500 52,800 39,700
OJ=EY JjHS HH2LH
25,0002 * 10024 *5H K| 2~ 12,500
OAEATZAMS 3,000, 000& *5J4 X| 2~ 15,000
ORT=Z(13/2)
10,0003 5% x 100 *5I K| & 25,000
O&dHE3H(178)
2,000& *5H * 1005 54 X| & 5,000
ONERHANNE L Al
20,0002 * 10024 *5H K| & 10,000
OPCR2 Z Al & 250,000& 205 54 K| 2~ 25,000
FAMEE HE S 280,910 226,000 54,910
201 LB29| 146,910 146,000 910
02 =229l 146,910 146,000 910
@)LE=3:] 7,000,000& *5H K| A~ 35,000
OAl& & HI = XYl 12,000, 0003 *5I4 K| 2 60,000
OX&dl = 51,910
401 A&HIZ20HYI 134,000 50,000 84,000
01 A&l 134,000 50,000 84,000
OO0 AR SEHE=IA 20,000
OR0H A 2583 B3 A 20,000
OEHet AL 2SS WM SA 16,000
OBt Xt X H&E AXIS At 18,000
OY& HAF 222 60,000
A2 OHEN B8 (X A) 656, 180 456,280 199,900
= 277,200
= 378,980
AR ZALEH 7 22,000 22,000 0
= 8,000
& 14,000
201 B2 22,000 22,000 0
= 8,000
& 14,000
02 =229l 22,000 22,000 0
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SN
X XH .
(=

chel:

_ _ _ AT
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ALl loﬂ/l\_Fo” HunsZ
OHRAAZYl AUl (0F)
1,333,330 122 16,000
= 8,000
T 8,000
O A HI|2(0HAH 500,000& x12& 6,000
ASZHALEH] X122 538,400 342,000 196,400
= 269,200
= 269,200
405 RAHAHF SHI 538,400 342,000 196,400
= 269,200
== 269,200
01 AAMNLEEFSHI 538,400 342,000 196,400
O M =LA (0L 390,000
= 195,000
< 195,000
OZssNd(2F) 15,000
= 7,500
== 7,500
OuweN(2F) 4,000
= 2,000
== 2,000
OXNSINAZ=EDI(2N) 35,000
= 17,500
T 17,500
OPCR machine(EH ) 8,000
= 4,000
& 4,000
O0|MES2A A (EHCH) 70,000
= 35,000
o= 35,000
O ==II(EHQH) 5,000
= 2,500
o= 2,500
O Z==HDI|(EHQH) 1,400
= 700
== 700




S A
X XH .
(=

chel:

CEHB .S (BIH) - MBAY - BHAS Aol Soe HRSZ

OCold Lab chamber (& &) 10,000
=2 5,000
= 5,000

SAN 2= 95,780 92,280 3,500

207 oLy 95,780 92,280 3,500

03 Al& ol 95,780 92,280 3,500
OZ=AAE 4021 +622, 0005 24,880
ORAAE 2002 *84, 000 16,800
OMSEXZ2SE AR 3,000 *5,50021 16,500
OASZDIMES AR 4,0009! 7,900 31,600
Opgd 9y Ma 2,5002 *2, 4005 6.000

3 2 (OIS MR L) 4,434,858 4,541,242 106,384
=2 83,046
[ 4,351,812

22| 4,007,958 4,071,522 163,564
=2 83,046
[ 3,924,912

A 29| 4,007,958 4,071,522 A63,564
= 83,046
[ 3,924,912

101 Q12| 3,779,418 3,842,222 62,804
= 83,046
[ 3,696,372

=2 2,083, 188 2,090,659 AT 471
O¢=EH (42) 66,082
OBz 1,222,389
52 255 (69!) 204,682
62 205 (1291) 329,876
72 153 (309!) 670,572
82 105(19) 17,259
OIIS= 188,373
82 225 (19!) 23,031
92 155 (59!) 90,300
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